

# BIGBEN PARTY

## PARTYBTMICGD/PK



**FR MICROPHONE ET KARAOKE BLUETOOTH TOUT-EN-UN**

**EN PARTY MIC ALL-IN-ONE BLUETOOTH KARAOKE**

**ES KARAOKE BLUETOOTH MICRÓFONO DE FIESTAS TODO EN UNO**

**IT MICROFONO COMPLETO BLUETOOTH PER KARAOKE**

**PT KARAOKE BLUETOOTH PARTY MIC TUDO EM UM**

**DE ALL-IN-ONE-PARTY-MIKROFON MIT BLUETOOTH FÜR KARAOKE**

**NL PARTY-MICROFOON ALLES-IN-EEN BLUETOOTH KARAOKE**

**PL MIKROFON IMPREZOWY BLUETOOTH KARAOKE WSZYSTKO W JEDNYM**

Fabricant : Bigben Interactive FRANCE  
396, Rue de la Voyette, C.R.T. 2, Fretin,  
CS90414 - 59814 Lesquin Cedex, France  
Bigben Interactive DEUTSCHLAND GmbH  
Walter Gropius Str. 28, 50126 Bergheim, Deutschland  
Bigben Interactive Belgium s.a./n.v.  
Waterloo Office Park / Bâtiment H  
Drève Richelle 161 bte 15 1410 Waterloo, Belgium  
Bigben Interactive NEDERLAND b.v.  
's-Gravelandseweg 80, 1217 EW Hilversum, Nederland  
Bigben Interactive SPAIN S.L.  
C/ Musgo 5, 2ª planta, 28023 Madrid, Spain  
Bigben Interactive ITALIA s.r.l  
Corso Sempione 221, 20026 Legnano - MI, Italia  
FABRIQUÉ EN CHINE / MADE IN CHINA

**HOTLINE FRANCE**, du Lundi au vendredi (sauf jours fériés) :  
9h00-19h00 ou sav.audio@bigben.fr

**N°Cristal 09 69 39 79 59**

**DEUTSCHLAND**, Montag bis Freitag von  
09:00 bis 18:00 Uhr (außer an Feiertagen)  
Tel.: 02271-9047997  
Mail: support@bigben-interactive.de  
**BELGIQUE**, customerservice@bigben-interactive.be  
**NEDERLAND**, customerservice@bigben-interactive.nl  
**ESPAÑA**, sat@bigbeninteractive.es  
**ITALIA**, support@bigbeninteractive.it

www.bigben.eu

## Démarrage

- Enlevez l'appareil du carton d'emballage.
- Enlevez tous les matériaux d'emballage du produit.
- Placez les matériaux d'emballage dans le carton puis rangez-le ou jetez-le dans un endroit approprié.

## Consignes et avertissements de sécurité

- Lisez et comprenez toutes les instructions avant d'utiliser ce produit. Si un dommage est causé par un non-respect des instructions, la garantie ne couvrira pas un tel dommage.



- Ne retirez jamais le boîtier de cet appareil.
- Ne placez jamais cet appareil sur un autre appareil électrique.
- Disposez le câble de manière à ce qu'il ne puisse pas être piétiné ou écrasé, notamment au niveau de la fiche, de la prise de courant et du connecteur de branchement sur l'appareil. Vérifiez que la tension du secteur correspond à la tension indiquée sur la plaque signalétique de l'appareil. Pour débrancher le câble secteur, tirez toujours sur la fiche de l'adaptateur. Ne tirez jamais sur le câble. Avant de brancher le câble d'alimentation secteur, vérifiez que tous les autres branchements ont été effectués.
- Utilisez uniquement les pièces de rechange/accessoires spécifiés par le fabricant.
- Toute réparation doit être confiée à un réparateur qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque l'appareil a subi des dommages, de quelque manière que ce soit, comme par exemple :
  - un câble d'alimentation endommagé ;
  - un liquide renversé sur l'appareil ou des objets insérés dans l'appareil ;
  - une exposition de l'appareil à la pluie ou à l'humidité ;
  - un dysfonctionnement de l'appareil ;
  - une chute de l'appareil.
- La plaque signalétique se trouve sous l'appareil.
- Assurez-vous qu'il y a assez d'espace libre autour du produit pour la ventilation.
- Cet appareil doit être utilisé dans un environnement tempéré, à l'abri de la lumière directe du soleil, de flammes nues et de la chaleur. Ne placez pas l'appareil à proximité de sources de chaleur.
- Les piles (ou bloc de piles ou batterie) ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive, comme la lumière du soleil, le feu, etc.
- Débranchez l'appareil avant de le nettoyer. Ne lubrifiez aucune pièce de cet appareil. Nettoyez l'appareil avec un chiffon doux. N'utilisez pas de produit nettoyant agressif ou abrasif.
- Veillez à ce que le câble d'alimentation, la fiche et l'adaptateur soient toujours accessibles pour pouvoir à tout moment débrancher l'appareil de la prise si nécessaire.
- N'utilisez pas cet appareil à proximité d'un point d'eau. L'appareil ne doit pas être aspergé ni mouillé. N'utilisez pas cet appareil dans un environnement humide ou mouillé.
- Débranchez l'appareil durant les orages et avant toute période d'inutilisation prolongée.

Alimentation par piles :

Assurez-vous que les piles sont correctement insérées pour éviter tout dommage sur l'appareil. Enlevez toujours les piles de l'appareil si celui-ci ne sera pas utilisé durant une longue période, car cela pourrait causer une fuite des piles et par conséquent, des dommages sur l'appareil.

Les piles utilisées doivent impérativement être de même type. N'utilisez jamais différents types de piles ensemble. Ne jetez pas les piles dans un feu, et ne les exposez pas au soleil ou à une source de chaleur.

Si le liquide contenu dans les piles entre en contact avec les yeux ou la peau, lavez la zone immédiatement et soigneusement à l'eau fraîche et consultez un médecin.

## Contenu de l'emballage

Vérifiez et identifiez le contenu de l'emballage :

- PARTYBTMICGD/PK
- Câble de chargement USB
- Manuel d'utilisation

## Description des pièces



1. Contrôle ÉCHO :  
Tournez le bouton vers le haut pour réduire le niveau d'écho.  
Tournez le bouton vers le bas pour augmenter le niveau d'écho.
2. Bouton marche/arrêt :  
Maintenez le bouton marche/arrêt appuyé pour allumer/éteindre le PARTYBTMIC.  
Appuyez brièvement sur le bouton marche/arrêt pour allumer ou éteindre la lumière LED.

Remarque :

L'enceinte vous indiquera lorsque la batterie est faible.

## Fonction

### Connexion Bluetooth

Connectez-vous au Bluetooth avant de lancer votre appli. Consultez le mode d'emploi de votre téléphone pour les instructions de connexion aux appareils Bluetooth.

Mettez votre téléphone portable en marche et activez la connexion Bluetooth.

Mettez le PARTYBTMIC en marche. Le voyant bleu clignote.

Recherchez « PARTYBTMIC » dans la liste d'appareils mobiles.

Associez votre appareil au microphone. Le voyant bleu arrête de clignoter lorsque l'association est effectuée. (Si un mot de passe est requis, entrez « 0000 ».) Vous pouvez à présent diffuser votre musique via Bluetooth.

### Connexion par entrée audio

Utilisez le câble audio pour connecter l'enceinte du PARTYBTMIC à des appareils mobiles et ainsi écouter votre musique. Le voyant bleu clignote lorsque l'appareil joue de la musique.

### Voyant de charge

Le voyant reste allumé lorsque le câble micro USB est connecté pour charger l'appareil. Une fois le PARTYBTMIC complètement chargé, le voyant rouge s'éteint.

Remarque :

Connectez le PARTYBTMIC à un port USB doté d'une sortie d'au moins 500 mA pour le chargement.

## Spécifications du produit :

- Version Bluetooth : 4.2
- Nom d'association : PARTYBTMIC
- Entrée : 5 V CC/500 mA
- Bande de fréquence : 100 Hz-20 KHz
- Distance de fonctionnement : 10 mètres/33 pieds
- Puissance de sortie de l'enceinte : 3 W

**Remarque** : La portée maximale de connexion est de 10 mètres environ. Placez votre enceinte Bluetooth aussi près que possible de la source audio pour éviter que la connexion ne soit perturbée.

FR

Dans un environnement avec décharges électrostatiques, l'appareil pourrait s'éteindre. (MAIS il pourrait aussi ne pas fonctionner correctement). L'utilisateur doit alors réinitialiser l'appareil en l'allumant puis en choisissant le mode adéquat et en réglant à nouveau l'heure.



Votre produit est conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de haute qualité qui peuvent être recyclés et réutilisés.

Veillez au respect de l'environnement lors de la mise au rebut des piles.



Lorsque le symbole d'une poubelle barrée sur roues se trouve sur un produit, cela signifie que le produit est couvert par la Directive Européenne 2002/96/CE. Veuillez vous informer du système local de collecte séparée pour les produits électriques et électroniques. Veuillez agir selon les règles locales et ne jetez pas vos anciens produits avec les ordures ménagères. En assurant l'élimination de ce produit, vous aidez également à prévenir les conséquences potentiellement négatives pour l'environnement et la santé humaine.

- Si l'y a un appel entrant alors que le PARTYBTMIC est connecté à votre téléphone portable pour la lecture audio, la lecture audio est immédiatement mise en pause quand vous répondez à l'appel et elle reprend une fois l'appel terminé. (Selon le type de téléphone portable, la lecture pourra parfois rester en pause après la fin de l'appel.)
- Le mot Bluetooth®, la marque et le logo sont des marques déposées appartenant à Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Bigben Interactive est sous licence. Les autres marques et noms commerciaux appartiennent à leurs propriétaires respectifs.
- Vous pouvez trouver les informations sur la plaque située à l'arrière de l'unité.

### DECLARATION DE CONFORMITE SIMPLIFIEE

Par la présente Bigben Interactive déclare que l'équipement radioélectrique du PARTYBTMIC est conforme à la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante: [www.bigben.fr/support/](http://www.bigben.fr/support/)

Fabriquée en Chine

Importé par BIGBEN INTERACTIVE SA

396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - France

[www.bigben.eu](http://www.bigben.eu)

Courriel : [Sav.audio@bigben.fr](mailto:Sav.audio@bigben.fr)



BBI\_BT19\_0220\_Ver2

## MODE D'EMPLOI

VEUILLEZ LIRE CE MODE D'EMPLOI ATTENTIVEMENT AVANT D'UTILISER CET APPAREIL ET CONSERVEZ-LE POUR VOUS Y RÉFÉRER ULTÉRIEUREMENT.

## OPERATING INSTRUCTIONS

PLEASE READ THIS USER MANUAL CAREFULLY BEFORE OPERATING THIS UNIT AND RETAIN FOR FUTURE REFERENCE

## INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

LEA CON ATENCIÓN ESTE MANUAL DEL USUARIO ANTES DE PONER ESTE APARATO EN FUNCIONAMIENTO Y CONSERVELO PARA FUTURAS CONSULTAS

## ISTRUZIONI D'USO

LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI UTILIZZARE L'APPARECCHIO E CONSERVARLO PER FUTURO RIFERIMENTO

## INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO

POR FAVOR, LEIA ESTE MANUAL DE UTILIZAÇÃO ANTES DE UTILIZAR ESTA UNIDADE, E GUARDE-O PARA FUTURAS REFERÊNCIAS

## BEDIENUNGSANLEITUNG

BITTE LESEN SIE DIESES BEDIENUNGSANLEITUNG SORGFÄLTIG DURCH, BEVOR SIE DAS GERÄT IN BETRIEB NEHMEN UND BEWAHREN SIE SIE ZUM SPÄTEREN NACHSCHLAGEN AUF.

## HANDLEIDING

LEES DEZE GEBRUIKSAANWIJZING AANDACHTIG DOOR VOOR GEBRUIK VAN DIT TOESTEL EN BEWAAR HET VOOR LATERE RAADPLEGING

## INSTRUKCJA OBSŁUGI

PRZED ROZPOCZĘCIEM UŻYWANIA URZĄDZENIA NALEŻY UWAŻNIE PRZECZYTAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI. INSTRUKCJĘ NALEŻY ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ.

EN

## Description of Parts



1. ECHO control:  
Turn the knob up to decrease the Echo level.  
Turn the knob down to increase the Echo level.
2. Power button:  
Hold the power button to turn the PARTYBTMIC ON/OFF.  
Tap the power button to turn the LED ON/OFF.

Note:

The speaker will prompt you when the battery power is low.

## Function

### Bluetooth connection

Please connect to Bluetooth before launching your app. Refer to your phone instructions on how to connect to Bluetooth devices.

Turn on your mobile phone and activate Bluetooth connectivity.  
Turn on the PARTYBTMIC and the blue indicator light will blink.

Search for "PARTYBTMIC" on mobile devices.

Pair your device with the unit. The blue indicator will stop blinking when connection is successful. (If a password is needed, enter "0000".) You are ready to stream your music via Bluetooth.

### Audio input connection

Use the audio cable to connect the PARTYBTMIC speaker with mobile devices, then you can play music. The blue indicator light will blink while playing music.

### Charging indicator

The indicator light will stay ON when the micro USB is connected for charging. After the PARTYBTMIC is fully charged, the red indicator light will go out.

Note:

Please connect the PARTYBTMIC to a USB port with at least a 500 Amp output for charging.

## Product Specifications:

- Bluetooth version: 4.2
- Pairing name: PARTYBTMIC
- Input: 5 V DC/500 mA
- Frequency range: 100 Hz-20 KHz
- Operation range: 33 feet/10 meters
- Speaker output power: 3 W

**Remark:** The maximum connection distance is around 10 meters. Please place your Bluetooth speaker as close as possible to this device to avoid connection getting disturbed.

**Under the environment with electrostatic discharge, the device may be power off. (EUT could not operate properly). It requires user reset the device by turn on the device to choose the appropriate mode & set time again.**



Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused.

Attention should be drawn to environmental aspects of battery disposal.



When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it means that the product is covered by the European Directive 2002/96/EC. Please inform yourself about the local separate collection system for electrical and electronic products. Please act according to your local rules and do not dispose of your old products with your normal household waste. Correct disposal of your old product helps to prevent potential negative consequences for the environment and human health.

- If there is an incoming call while PARTYBTMIC is connected to your cell phone for music playback, it will pause at once when you answer the call and resume after the call ended. (Sometimes it will pause after end the call, it depend on your cell phone.)
- The Bluetooth® word, mark and logo are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Bigben Interactive is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.
- You can find the information on the plate located at the back of the unit.

### DECLARATION OF CONFORMITY

The undersigned, Bigben Interactive declares that the radio equipment of the PARTYBTMIC complies with the 2014/53/EU directive.

The complete text is available at <https://www.bigben-interactive.co.uk/support/>

Made in China

Imported by BIGBEN INTERACTIVE SA

396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - France

[www.bigben.eu](http://www.bigben.eu)

Email : [Sav.audio@bigben.fr](mailto:Sav.audio@bigben.fr)



## Primeros pasos

- Saque el aparato del embalaje.
- Retire todo el material de embalaje del producto.
- Coloque el material de embalaje dentro de la caja y deséchelo todo de forma segura.

## Avisos y advertencias de seguridad

- Lea y entienda las instrucciones antes de usar este producto. Si el producto resultara dañado por incumplimiento de las instrucciones, la garantía quedaría anulada.



- No abra nunca la carcasa de este aparato.
- No coloque nunca este aparato sobre otros equipos eléctricos.
- Coloque el cable de alimentación de forma que no se pueda pisar o pinzar, especialmente a la altura de los enchufes, tomas de corriente y punto de salida del dispositivo. Compruebe que el voltaje de la toma de corriente se corresponde con el voltaje indicado en la etiqueta ubicada en la parte posterior del aparato. Al desenchufar el cable de alimentación de la toma de corriente tire siempre del enchufe. No tire nunca del cable. Antes de conectar el cable de alimentación a la toma de corriente, compruebe que ha completado todas las demás conexiones.
- Use solo complementos/accesorios recomendados por el fabricante.
- El aparato debe ser reparado siempre por personal autorizado. Es necesario reparar el aparato cuando presenta cualquier tipo de daño, como por ejemplo, si:
  - el cable de alimentación está dañado.
  - se ha derramado líquido o se han introducido objetos en el aparato.
  - el aparato ha estado expuesto a la lluvia o a la humedad.
  - el aparato no funciona con normalidad.
  - o el aparato se ha caído.
- La etiqueta de clasificación está ubicada en la parte inferior del aparato.
- Compruebe que haya siempre suficiente espacio alrededor del aparato para su ventilación.
- Este aparato debe usarse en climas moderados, alejado de la luz directa del sol, de llamas al descubierto y del calor. No lo instale cerca de fuentes de calor.
- Las pilas (paquetes de pilas o pilas instaladas) no deben exponerse a un calor excesivo, como a la luz del sol, al fuego, etc.
- Desenchufe el aparato antes de limpiarlo. No lubrique jamás ningún componente de este aparato. Limpie el aparato con un paño suave. No use productos de limpieza abrasivos o ásperos. Asegúrese de tener siempre fácil acceso al cable de alimentación, al enchufe o al adaptador para desconectar el aparato de la corriente en caso necesario.
- No use este aparato cerca del agua. No debe entrar en contacto con gotas o salpicaduras. No use este aparato en lugares mojados o húmedos.
- Desenchufe el dispositivo durante las tormentas eléctricas o cuando no lo vaya a utilizar durante un largo periodo de tiempo.

Alimentación por pilas:

Asegúrese de instalar las pilas observando la polaridad correcta para así evitar que se produzcan daños en el aparato. Retire siempre las pilas del aparato si no va a utilizarlo durante periodos prolongados, ya que, de lo contrario, podrían producirse fugas de ácido que acabarían dañándolo.

Utilice siempre pilas de un mismo tipo. Nunca mezcle entre sí pilas de diferentes tipos.

No deseché las pilas arrojándolas al fuego ni las deje expuestas a la luz solar directa o fuentes de calor por el estilo.

Si el ácido que contienen las pilas llegara a entrar en contacto con los ojos o la piel, enjuague minuciosamente inmediatamente la zona afectada con agua limpia y consulte a un médico.

## Contenido del embalaje

Compruebe e identifique el contenido del embalaje:

- PARTYBTMICGD/PK
- Cable de carga USB
- Manual del usuario

## Descripción de las piezas



1. Control de ECO:  
Gire el botón hacia arriba para disminuir el nivel de eco.  
Gire el botón hacia abajo para aumentar el nivel de eco.
2. Botón de encendido:  
Mantenga pulsado el botón de encendido para encender/apagar el PARTYBTMIC.  
Pulse el botón de encendido para encender/apagar el LED.

Nota:

El altavoz le avisará cuando la pila está agotándose.

## Función

### Conexión Bluetooth

Conecte el Bluetooth antes de lanzar su app. Consulte las instrucciones de su teléfono para saber cómo conectar dispositivos Bluetooth.

Encienda su teléfono móvil y active la conexión Bluetooth.

Encienda el PARTYBTMIC y el indicador luminoso azul parpadeará.

Busque «PARTYBTMIC» en sus dispositivos móviles.

Empareje su dispositivo con la unidad. El indicador azul dejará de parpadear cuando se haya realizado la conexión. (Si fuera necesaria una contraseña, introduzca «0000»). Ahora ya puede reproducir música a través del Bluetooth.

### Conexión de entrada de audio

Use el cable de audio para conectar el altavoz PARTYBTMIC con dispositivos móviles y a continuación, podrá reproducir música. El indicador luminoso azul parpadeará mientras se reproduce música.

### Indicador de carga

El indicador luminoso permanecerá encendido cuando el micro USB está conectado para cargar el aparato. Una vez que el PARTYBTMIC esté completamente cargado, el indicador luminoso rojo se apagará.

Nota:

Conecte el PARTYBTMIC a un puerto USB con una salida de al menos 500 Amp para cargarlo.

ES

## Especificaciones del producto:

- Versión de Bluetooth: 4.2
- Nombre para el emparejamiento: PARTYBTMIC
- Entrada: 5 V CC/500 mA
- Rango de frecuencia: 100 Hz-20 KHz
- Alcance de funcionamiento: 33 pies/10 metros
- Potencia de salida del altavoz: 3 W

**Observación:** El alcance máximo de la señal inalámbrica es de unos 10 metros. Coloque el altavoz Bluetooth lo más cerca posible del dispositivo para evitar que se interrumpa la conexión.

**En un entorno con descargas electrostáticas, el aparato se puede apagar. (PERO es posible que no funcione correctamente). Es necesario que el usuario reinicie el aparato encendiéndolo para seleccionar el modo apropiado y volver a ajustar la hora.**



Este producto está diseñado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad que pueden reciclarse o reutilizarse.

Deberán tenerse en cuenta los aspectos medioambientales al eliminar las pilas.



Cuando el producto posee el símbolo de un contenedor con ruedas tachado significa que se encuentra conforme con la Directiva europea 2002/96/CE. Infórmese sobre el sistema local de recolección separado de productos eléctricos y electrónicos. Siga la normativa local y no deseché los productos usados junto con los residuos domésticos. Una eliminación correcta de este producto ayuda a evitar las consecuencias negativas para el medioambiente y la salud humana.

- Si hubiera una llamada entrante mientras el teléfono móvil está conectado al PARTYBTMIC para reproducir música, la reproducción se pondrá en pausa inmediatamente cuando responda a la llamada y se reanudará una vez finalizada la misma. (a veces quedará pausado después de finalizar la llamada. Esto dependerá de su tipo de teléfono).

- La palabra Bluetooth®, la marca y el logotipo son marcas comerciales registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de tales marcas por Bigben Interactive se hace bajo licencia. Otras marcas y nombres comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.
- Encontrará esta información en la placa de especificaciones técnicas situadas en la parte posterior del aparato.

### DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

El abajo firmante, Bigben Interactive declara que el equipo de radio del PARTYBTMIC cumple con la directiva 2014/53/UE.

El texto completo de la Declaración UE de conformidad está disponible en la dirección Internet siguiente: <https://www.bigbeninteractive.es/asistencia-tecnica/>

Fabricado en China

Importado por BIGBEN INTERACTIVE SA

396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - Francia

[www.bigben.eu](http://www.bigben.eu)

Email: [Sav.audio@bigben.fr](mailto:Sav.audio@bigben.fr)



## Contenuto della confezione

Controllare e identificare il contenuto della confezione:

- PARTYBTMICGD/PK
- Cavo di ricarica USB
- Manuale d'uso

## Descrizione delle parti



1. Controllo ECO:  
Ruotare la manopola verso l'alto per aumentare il livello di eco.  
Ruotare la manopola verso il basso per diminuire il livello di eco.
2. Pulsante di accensione:  
Premere premuto il pulsante di accensione per accendere/spagnere PARTYBTMIC.  
Toccare il pulsante di accensione per accendere/spagnere il LED.

Nota:

L'altoparlante segnala quando il livello della batteria è basso.

## Funzione

### Connessione Bluetooth

Effettuare la connessione e Bluetooth prima di avviare la app. Per informazioni sulla connessione Bluetooth, consultare le istruzioni del telefono.

Accendere il telefono cellulare e attivare la funzione Bluetooth.

Accendere PARTYBTMIC: la spia blu inizia a lampeggiare.

Cercare "PARTYBTMIC" sui dispositivi mobili.

Abbinare il dispositivo all'unità. La spia blu smette di lampeggiare quando la connessione ha successo. (Se è necessario inserire una password, digitare "0000".) L'apparecchio è pronto per trasmettere musica tramite Bluetooth.

### Collegamento dell'ingresso audio

Utilizzare il cavo audio per collegare l'altoparlante PARTYBTMIC ai dispositivi mobili e riprodurre la musica. La spia blu lampeggia durante la riproduzione della musica.

### Indicatore di ricarica

La spia rimane accesa quando la micro USB è collegata per la ricarica. Quando PARTYBTMIC è completamente carico, la spia rossa si spegne.

Nota:

collegare PARTYBTMIC a una presa USB con uscita da almeno 500 Amp per la ricarica.

IT

## Specifiche del prodotto:

- Versione Bluetooth: 4.2
- Nome abbinamento: PARTYBTMIC
- Ingresso: 5 V DC/500 mA
- Gamma di frequenza: 100 Hz-20 KHz
- Distanza di funzionamento: 10 metri
- Potenza di uscita altoparlante: 3 W

**Nota:** la distanza di connessione massima è 10 metri. Mettere l'altoparlante Bluetooth il più vicino possibile a questo dispositivo per evitare disturbi di connessione.

**In ambienti con scariche elettrostatiche, l'apparecchio potrebbe spegnersi o non essere utilizzabile correttamente. (EUT non può essere utilizzato correttamente). In questo caso, è necessario spegnere e riaccendere il dispositivo per reimpostarlo e scegliere la modalità appropriata, quindi reimpostare l'ora.**



Il prodotto è stato progettato e fabbricato con materiali e componenti di alta qualità che possono essere riciclati e riutilizzati.



Assicurarsi di smaltire le batterie nel rispetto dell'ambiente.

Il simbolo del bidone della spazzatura barrato da una croce indica che il prodotto è soggetto alla direttiva europea 2002/96/CE. Si prega di informarsi sul sistema di raccolta differenziata per i rifiuti RAEE (prodotti elettrici ed elettronici). Attenersi alle normative locali e non smaltire i vecchi prodotti con i normali rifiuti domestici. Lo smaltimento corretto del prodotto aiuta a prevenire potenziali conseguenze negative per l'ambiente e la salute.

- Se il proprio telefono cellulare riceve una chiamata mentre è collegato a PARTYBTMIC, la riproduzione musicale si interromperà durante la chiamata e riprenderà al termine della chiamata (A volte rimarrà in pausa dopo il termine della chiamata, dipende dal telefono cellulare.)

- Il marchio, il logo e la parola Bluetooth® sono marchi registrati di proprietà di Bluetooth SIG, Inc. e l'uso di tali marchi da parte di Bigben Interactive è sotto licenza. Altri marchi e nomi commerciali sono di proprietà dei rispettivi titolari.

- È possibile trovare informazioni sull'etichetta situata sulla parte posteriore dell'unità.

### DICHIARAZIONE UE DI CONFORMITÀ SEMPLIFICATA

Il sottoscritto, Bigben Interactive dichiara che l'apparecchiatura radioelettrica del tipo PARTYBTMIC è conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione UE di conformità è disponibile all'indirizzo internet seguente: <https://www.bigbeninteractive.it/supporto-tecnico/>

Prodotto in Cina

Importato da BIGBEN INTERACTIVE SA

396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - Francia

[www.bigben.eu](http://www.bigben.eu)

E-mail : [Sav.audio@bigben.fr](mailto:Sav.audio@bigben.fr)







## Productspecificaties

- Bluetooth-versie: 4.2
- Koppelingsnaam: PARTYBTMIC
- Invoer: 5 V DC/500 mA
- Frequentiebereik: 100 Hz-20 Khz
- Werkingsbereik: 33 feet/10 meter
- Uitgangsvermogen luidspreker: 3 W

**Opmerking:** De maximale verbindingsafstand is ongeveer 10 meter. Plaats uw Bluetooth-luidspreker zo dicht mogelijk bij het apparaat om te voorkomen dat de verbinding wordt onderbroken.

**In een omgeving met elektrostatische ontlading kan het apparaat uitschakelen. (MAAR kan niet naar behoren werken). De gebruiker dient het apparaat terug te zetten door het apparaat in te schakelen, de gepaste modus te kiezen en de tijd opnieuw in te stellen.**



Uw product is ontworpen en gemaakt met hoogwaardige materialen en componenten die gerecycled en opnieuw gebruikt kunnen worden.

Voer de batterij op een milieuvriendelijke manier af.



Als dit 'doorgekruiste vuilnisbak'-symbool op een product is vermeld, geeft dit aan dat het product onder de Europese richtlijn 2002/96/EG valt. Informeer u over het inzamelsysteem voor elektrische en elektronische producten dat in uw gemeente van kracht is. Gelieve de lokale wetten te respecteren en uw oude toestellen niet met het huisafval weg te gooien. Verwijder uw afgedankt product in overeenstemming met de lokale wetgeving en gooi het niet met uw normale huisafval weg. Door te zorgen voor een juiste verwijdering van uw afgedankt product helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de menselijke gezondheid te voorkomen.

- Als er een inkomende oproep is terwijl de PARTYBTMIC met uw mobiele telefoon voor het afspelen van muziek is verbonden, wordt het afspelen onderbroken wanneer u de oproep beantwoordt en wordt het hervat zodra u de oproep beëindigt. (Afhankelijk van het type van uw mobiele telefoon is het mogelijk dat het afspelen na het beëindigen van de oproep nog op pauze blijft.)
- Het Bluetooth® woord, merk en logo zijn geregistreerde handelsmerken die eigendom zijn van Bluetooth SIG, Inc. en elk gebruik van deze merken door Bigben Interactive is onder licentie. Andere handelsmerken en handelsnamen zijn eigendom van hun respectievelijke eigenaars.
- De informatie bevindt zich op het plaatje aan de achterkant van het toestel.

### VEREENVOUDIGDE EU-CONFORMITEITSVERKLARING

De ondergetekende, Bigben Interactive, verklaart dat de radioapparatuur van het type PARTYBTMIC in overeenstemming is met richtlijn 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres: <https://www.bigbeninteractive.com/support/>

Gemaakt in China

Geïmporteerd door BIGBEN INTERACTIVE SA

396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - Frankrijk

[www.bigben.eu](http://www.bigben.eu)

E-mail: [Sav.audio@bigben.fr](mailto:Sav.audio@bigben.fr)



## Zawartość opakowania

Prosimy o sprawdzenie zawartości opakowania:

- PARTYBTMICGDPK
- Przewód do ładowania przez USB
- Instrukcja obsługi

## Opis części



1. Sterowanie ECHM:  
Przekręcenie pokrętkła w górę zmniejsza poziom echa.  
Przekręcenie pokrętkła w dół zwiększa poziom echa.
2. Przycisk zasilania:  
Aby włączyć/wyłączyć urządzenie PARTYBTMIC, należy wcisnąć i przytrzymać przycisk zasilania.  
Aby włączyć/wyłączyć LED, należy nacisnąć przycisk zasilania.

Uwaga:

Gdy bateria będzie bliska rozładowania, głośnik poinformuje o tym użytkownika.

## Funkcja

### Połączenie przez złącze Bluetooth

Przed włączeniem aplikacji należy nawiązać połączenie Bluetooth. Podłączanie do urządzeń Bluetooth opisane jest w instrukcji obsługi telefonu.

Włączyc telefon komórkowy i włączyc łączność Bluetooth.

Włączyc urządzenie PARTYBTMIC, niebieska kontrolka będzie migać.

Wyszukać „PARTYBTMIC” na urządzeniach mobilnych.

Sparowań swoje urządzenie z jednostką. Po pomyślnym nawiązaniu połączenia niebieska kontrolka przestanie migać. (Jeżeli jest wymagane hasło, należy wpisać „0000”.) Użytkownik jest teraz gotowy, aby przestać muzykę przez Bluetooth.

### Złącze wejściowe audio

Do podłączenia głośnika PARTYBTMIC z urządzeniami mobilnymi można użyć kabelka audio, następnie można odtwarzać muzykę. W czasie odtwarzania muzyki niebieska kontrolka będzie migać.

### Kontrolka ładowania

Gdy złącze micro USB jest podłączone w celu naładowania, kontrolka pozostaje włączona. Po całkowitym naładowaniu urządzenia PARTYBTMIC zgaśnie czerwona kontrolka.

Uwaga:

W celu naładowania, urządzenie PARTYBTMIC należy podłączyć do portu USB, prąd ładowania powinien wynosić co najmniej 500 Amp.

## Pierwsze kroki

- Wyjąć urządzenie z opakowania.
- Usunąć z urządzenia wszystkie elementy opakowania.
- Włożyć materiały opakowaniowe do kartonu i w bezpieczny sposób je zutylizować.

## Ostrzeżenia i uwagi dotyczące bezpieczeństwa

- Przed użyciem urządzenia należy przeczytać ze zrozumieniem wszystkie instrukcje. Gwarancja nie obejmuje szkód powstałych w wyniku nieprzestrzegania instrukcji.



- Nigdy nie należy zdejmować obudowy urządzenia.
- Nigdy nie należy ustawiać urządzenia na innym urządzeniu elektrycznym.
- Przewód zasilający należy chronić przed nadeprnięciem lub zagięciem, w szczególności przy wtyczkach, kontaktach oraz w miejscu przyłączenia do urządzenia. Prosimy upewnić się, że napięcie zasilania odpowiada napięciu podanemu na etykiecie z tyłu. Aby odłączyć przewód zasilający, należy zawsze wyjmować wtyczkę z kontaktu. Nigdy nie wolno ciągnąć za przewód. Przed podłączeniem przewodu zasilającego, należy upewnić się, że wykonane zostały wszystkie inne połączenia.
- Należy używać wyłącznie wyłączanie akcesoriów/osprzętu wskazanych przez producenta.
- Wszelkie naprawy należy powierzać wykwalifikowanym serwisantom. Naprawa w serwisie jest wymagana, jeśli urządzenie zostało w jakikolwiek sposób uszkodzone, na przykład:
  - uszkodzony przewód zasilający,
  - do wnętrza obudowy urządzenia dostała się ciecz lub wprowadzony został przedmiot,
  - urządzenie było narażone na deszcz lub wilgoć,
  - urządzenie nie działa w zwykły sposób,
  - urządzenie zostało upuszczone.
- Tabliczka znamionowa znajduje się na spodzie urządzenia.
- Aby zapewnić prawidłową wentylację, wokół urządzenia musi być wystarczająco dużo wolnego miejsca.
- Urządzenie jest przewidziane do używania w klimacie umiarkowanym; należy je chronić przed bezpośrednim nasłonecznieniem, ogniem lub gorącym. Urządzenia nie wolno ustawiać w pobliżu źródeł ciepła.
- Baterie (zestaw baterii lub zainstalowane baterie) nie powinny być narażone na nadmierne nagrzewanie, np. promieniami słonecznymi, ogniem itp.
- Przed czyszczeniem urządzenie należy odłączyć od zasilania. Nigdy nie należy smarować jakiegokolwiek części urządzenia smarem lub olejem. Urządzenie należy czyścić miękką ściereczką. Nie należy używać środków ściernych ani innych silnie działających środków czyszczących. Przewód zasilający, wtyczka lub zasilacz muszą być zawsze łatwo dostępne tak, aby urządzenie można było odłączyć od zasilania.
- Urządzenia nie należy używać w pobliżu wody. Nie należy go narażać na kontakt z kapiącą wodą lub zachlapanie. Urządzenia nie należy używać w warunkach dużej wilgotności.
- Na czas burzy lub gdy urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy je odłączyć od zasilania.

Zasilanie z baterii:

Aby nie dopuścić do uszkodzenia urządzenia, należy upewnić się, że baterie zostały prawidłowo założone. Jeżeli przez długi czas urządzenie nie będzie używane, należy zawsze wyjąć z niego baterie, ponieważ wyciek mógłby uszkodzić urządzenie.

Należy używać baterii tego samego typu. Nigdy nie należy używać jednocześnie baterii różnych typów. Nie wolno wrzucać baterii do ognia ani narażać ich na działanie promieni słonecznych lub podobnych czynników.

Jeśli płyn zawarty w bateriach dostanie się do oczu lub na skórę, należy natychmiast ostrożnie użyć zabrudzone miejsce czystą wodą i skontaktować się z lekarzem.

PL

## Specyfikacja produktu:

- Wersja Bluetooth: 4.2
- Nazwa parowania: PARTYBTMIC
- Wejście: Prąd stały 5 V/500 mA
- Zakres częstotliwości: 100 Hz-20 Khz
- Zasięg działania: 10 metrów/33 stopy
- Moc wyjściowa głośnika: 3 W

**Uwaga:** Maksymalna odległość połączenia wynosi około 10 metrów. Aby uniknąć zakłóceń, głośnik Bluetooth należy umieścić jak najbliżej urządzenia.

**W przypadku występowania wyładowań elektrostatycznych urządzenie może się wyłączyć (LUB nie działać prawidłowo). Należy wtedy zresetować urządzenie poprzez włączenie go, wybranie odpowiedniego trybu i ustawienia czasu na nowo.**



Urządzenie zostało zaprojektowane i wyprodukowane z użyciem wysokiej jakości materiałów i elementów, które można utylizować lub ponownie wykorzystać.

Należy zadbać o przyjazny dla środowiska sposób utylizacji baterii.



Gdy na produkcie widnieje symbol przekreślonego kubła na śmieci na kółkach, oznacza to, że produkt jest objęty europejską dyrektywą 2002/96/WE. Prosimy zapoznać się z informacjami na temat miejscowego systemu zbiórki selektywnej zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Prosimy przestrzegać przepisów lokalnych. Starego produktu nie należy wyrzucać razem ze zwykłymi śmieciami domowymi. Właściwa utylizacja starego produktu pomaga zapobiec potencjalnie negatywnym konsekwencjom dla środowiska i zdrowia człowieka.

- W przypadku pojawienia się połączenia przychodzącego w czasie, gdy urządzenie PARTYBTMIC jest podłączone do telefonu komórkowego w celu odtwarzania muzyki, natychmiast po odebraniu połączenia urządzenie przełącza się w tryb pauzy, po czym po zakończeniu rozmowy odtwarzanie zostaje wznowione (w zależności od posiadanego telefonu komórkowego, czasami po zakończeniu rozmowy nie nastąpi powrót z trybu pauzy do odtwarzania).
- Wyraz, znak i logo Bluetooth® są zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do firmy Bluetooth SIG, Inc. Wszelkie ich użycie przez firmę Bigben Interactive odbywa się na zasadzie licencji. Pozostałe znaki towarowe i nazwy handlowe stanowią własność ich właścicieli.
- Informacje podane są na tabliczce znajdującej się z tyłu urządzenia.

### DEKLARACJA ZGODNOŚCI

Niżej podpisany oświadcza w imieniu Bigben Interactive, że urządzenie radiowe typu PARTYBTMIC jest zgodne z dyrektywą 2014/53/UE.

Pełny tekst jest dostępny na stronie <https://www.bigbeninteractive.com/support/>

Wyprodukowano w Chinach

Importowane przez BIGBEN INTERACTIVE SA

396, Rue de la Voyette

CRT2 – FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex – France/Francja

[www.bigben.eu](http://www.bigben.eu)

E-mail: [Sav.audio@bigben.fr](mailto:Sav.audio@bigben.fr)

